通讯格式：  E  7   1    (偶校验，7数据位，1停止位)

发单个字节命令：  47H  (G或K)
读单个字节命令：  48H  (H或L)

发多个字节命令：  49H  (I或M)

读多个字节命令：  4AH  (J或N)

(注：通讯协议中命令好像有错)

关于计算校验和的问题：

下面是9系列协议中的例子：

3.3计算校验和

计算‘校验和’，‘SOH’和‘ETX’间的字符按下列方式计算，结果为零；即：

一条将四个字节（9，12，14&17）载入单元1，数据表7的报文，从地址偏移12开始：


SOH      
01H
(非校验和部分)


Address    
21H
(单元1，地址带20H偏移)


STX       
02H


“G”     
47H
(命令：写入多个字节)
数据表号（1字节）
“07”     
07H 
(HEX ASCII码字符“07”格式)
地址偏移（2字节）
“000C”   
00H



0CH
(HEX ASCII码字符“000C”格式)
长度（2字节）
“0004”    
00H 
(字节长度,最大为16)



04H
(HEX ASCII码字符“0004”格式)
数据(据定单格式) 
“09”      
09H


“0C”     
0CH


“0E”     
0EH


“11”     
11H 
(各字节均为HEX ASCII码字符)

校验和（1字节） 
“4B”      
4BH

ETX      
03H 
(非校验和部分)



---------


结果=  
**00H

我们要算的数据就是两个红色行中间的值。
下面蓝色的是 实际发送命令格式，红色的是全16进制的命令格式，（截取的要计算校验和部分）我们要按红色的累加

                      表号          地址偏移            长 度                    数据                
21   02    47     30  37     30 30    30 + 42     30+ 30   30+34   30 +39  + 30+42  +30+44   +31+31 
  21H + 02H + 47H  +  07H   +   00H   ＋  0CH ＋   00H  ＋ 04H ＋ 09H  ＋  0CH  ＋ 0EH  ＋ 11H

可用电脑中计算器，选择为16进制，累加上面红色的数字：

21+2+47+7+0+C+0+4+9+C+E+11=B5

算出值后，用大于其的整百数去减它，得出的值即为校验和的值  （即如果它是1XX ，就用200去减， 其为XX，就用100去减）

100－B5=4B

所以4B就是校验和值
容易错误的：值一般用16进制表示，如表号 07H  表示 7号表， 10H 表示 16号表。

附：16进制数值的HEX ASCII码对应表：
     0    1    2    3    4    5    6   7   8   9     A    B   C    D    E    F 

    30    31  32   33   34   35   36  37  38   39    40   41   42   43   44   45  
